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Σε κάθε ιστορία, ακόμα και στην πιο κραυγαλέα γελοία, υπάρχουν οι καλοπροαίρετοι άνθρωποι που βλέπουν μόνον αγνές

προθέσεις. Που πιστεύουν πως ένα γιότ μπορεί να μεταφέρει τόνους τρόφιμα για μια περιοχή. Φυσικά υπάρχουν και οι δόλιοι,

αυτοί που γνωρίζουν πως πρόκειται για ένα show με χορηγούς και προδιαγεγραμμένη κατάληξη, εν τούτοις «πουλάνε»

αγωνία και ηρωισμό στους καλοπροαίρετους.

Κάπως έτσι παίχτηκε η υπόθεση του λεγόμενου selfie yacht Madleen της Γκρέτα Τούνμπεργκ. Το Ισραήλ είναι ένα σοβαρό

κράτος και χειρίστηκε την υπόθεση όπως ακριβώς της άξιζε. Με χιούμορ και συγκατάβαση. Σε λίγο οι επιβάτες του γιότ θα

βρίσκονται στα σπίτια τους, αφού προηγουμένως ο ισραηλινός στρατός τους έδειξε απόρρητα φιλμς από τη σφαγή της 7ης

Οκτωβρίου 2023. Για να γνωρίζουν τι υπερασπίζονται.

Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει ποια είναι η ΜΚΟ Humanitarian Relief Foundation—ένα καράβι για τη Γάζα—και πώς

συνδέεται με το ΑΚΡ του Ερντογάν και την ΜΙΤ, καθώς και με τη Χαμάς.

Κυκλοφορούν στο Διαδίκτυο, με πλήρη τεκμηρίωση, τα παρακάτω σχετικά στοιχεία:

1.Αυτή η ΜΚΟ ζητούσε να γίνει η Αγία Σοφία τζαμί, οργανώνοντας για αυτόν τον σκοπό διαδηλώσεις και χάπενινγκ, ενώ ο

πρόεδρος της Μπουλέντ Γιλντιρίμ είναι στενός συνεργάτης του Ερντογάν. Η εφημερίδα New York Times την αποκαλεί

κυβερνητική ΜΚΟ φιλική προς το καθεστώς Ερντογάν. Μάλιστα ο πρώην επικεφαλής της γαλλικής αντιτρομοκρατικής

επιβεβαιώνει πως η συγκεκριμένη ΜΚΟ έχει μακροχρόνιες σχέσεις με την τρομοκρατία και την τζιχάντ. Η δε Wall Street

Journal τη συνδέει με μεταφορά κεφαλαίων προς τη Χαμάς.

2. Συμμετείχε σε δίκτυο μεταφοράς όπλων προς τον ISIS και αποτελούσε τη βιτρίνα για επιχειρήσεις της Τουρκίας στη Λιβύη.

3.Μέλη της έχουν συλληφθεί για τρομοκρατικές πράξεις, ενώ είχε οργανώσει το 2010 την πολύνεκρη επιχείρηση του Μαβί

Μαρμαρά.

4. Διοργανωτές της προχθεσινής επιχείρησης είναι ο Βραζιλιάνος Τιάγκο Αβίλα που παραβρέθηκε στην κηδεία του Νασράλα,

ο Παλαιστίνιος Ζαχίρ Μπράουι που το 2023 το βρετανικό κοινοβούλιο τον χαρακτήρισε στέλεχος της Χαμάς και ο

Παλαιστίνιος δικηγόρος ο οποίος χειροκροτούσε, ενώ βρισκόταν σε εξέλιξη, την 7η Οκτωβρίου.

Το ερώτημα είναι ένα: οι εγχώριοι υποστηρικτές της επιχείρησης «ένα καράβι για τη Γάζα» δε βλέπουν ποιοι είναι οι

διοργανωτές; Δε βλέπουν πως σταθερά βρίσκονται απέναντι στην Ελλάδα; Είναι δυνατόν οι αριστεροί να κόπτονται για την

Ιερά Μονή του Σινά και την ίδια στιγμή να αγκαλιάζουν την ΜΚΟ που απαιτούσε να γίνει η Αγιά Σοφιά τζαμί;

Η απάντηση είναι πως όντως κάποιοι δεν γνωρίζουν. Όμως αυτοί που με τις δημόσιες παρεμβάσεις τους επιχειρούν να

διαμορφώσουν ένα κλίμα φυσικά και γνωρίζουν. Αλλά δεν τους ενδιαφέρει, διότι για αυτούς προέχουν τα διεθνιστικά

ιδεολογήματά τους και το αντιδυτικό μένος τους. Όπως ήταν δίπλα στους παράνομους μετανάστες που μαζικά επιχείρησαν

να εισβάλουν στον Έβρο το 2020, έτσι σήμερα είναι δίπλα σε μια φανερά ισλαμιστική ΜΚΟ, αδιαφορώντας τι συμφέροντα

προωθεί.

Πάντως, η κρουαζιέρα στην νοτιοανατολική Μεσόγειο έληξε όπως ακριβώς περίμεναν όλοι. Με «προδέρμ» από τον IDF προς

τους επιβαίνοντες του selfie yacht, απογοητεύοντας κάποιους ανόητους που περίμεναν επανάληψη του Μαβί Μαρμαρά.
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